

观景隔间

观景隔间 (Viewbicle) 指靠近窗户可以看到外面景色的办公室隔间。观景隔间在办公室中被视为最佳位置,可以使人精力充沛、心情愉悦。

冰书挑战

最近facebook流行起“冰书挑战”,实则是一个推荐好的读物的接力赛。被挑战的人列出对自己影响最大的十本书,然后挑战十人,被挑战的人回答后再挑战十人。据统计,《红楼梦》暂居榜首。

目的健忘

“目的健忘”,就是当你到达了一个你要去的地方,却忘了当时为什么要去。这和醉酒并不一样,并且经常在工作时间发生,而且会引起很多烦恼和挫折感。记忆力下降困扰越来越多的上班族,有15.96%的上班族感觉记忆力衰退。健忘的发生有其

部原因,持续的压力和紧张会使脑细胞产生疲劳,而使健忘症恶化。

粪桶挑战

粪桶挑战,是ALS冰桶挑战赛的改版,一名泰国大叔为引起大众对便秘患者和肠胃不适患者的关注,并让大家体验便秘的滋味,发起了“粪桶挑战”。

防守型吃法

防守型吃法 (Defensive eating),是吃货为了独享美食采取的一种进食方法,虽然其中的手段多种多样,但宗旨就是要先让别人明白这份美食已经被占为己有。

心形西瓜

心形西瓜,形状为心形,美国和日本农夫分别研制成功。可以食用,味道令人惊喜,每个零售价为200美元(约合人民币1230元)。

中秋是个相对苦涩的节日,许多人会在与亲人的离别中度过,无论是当年的长漂李白之《举头望月》还是汴漂苏轼之《千里共婵娟》,都是这种情怀的真挚写照。又一个离散的年代,好在可以打电话,还能视频。

——时评人石述思 #中秋别离#

朋友的共同成长也蛮重要的,你进步了对方原地不动,在他眼中你就变成了矫情。就好比你读完了笛卡尔康德黑格尔,对方还在读加西亚的《谁动了我的奶酪》,当然就难以交流,只能沦为酒肉朋友。即便酒肉朋友,你一张嘴也定会被认定为装逼犯。所以朋友不仅是一生一世一起走,还是一路相伴共成长。

——作家郭城 #朋友的共同成长#

手机摔碎一天,世界清静了好多……

——作家孔二狗 #清静了好多#

老实说,这次Apple Watch发布我蛮失望的,我期望的功能一个都没有,不能3D全息投影,不能发射X切割光线,不能变身,不能召唤宇宙机甲!

——我们爱讲冷笑话

半脸大赛



微博上流行晒自己半张脸的照片,据说一般人的半脸照比全脸照要好看,遮住更多更美丽,遮住部分可以自动脑补,有一种神秘的美感。当你的美丽指数是负数的时候,挡住一半就等于变漂亮了一半。晒出半张脸,丑小鸭会变白天鹅,大饼脸可变瓜子脸。

众议 Argue

爱疯6来了

2014苹果新品发布会发布iPhone 6、iPhone 6 Plus两款智能手机及Apple Watch智能手表。9月19日iPhone 6发售首发地不含大陆。

- iPhone6终于发布了,又有一大批女孩为了苹果去吃香蕉了。
突然想起乔布斯的一句话:领袖与跟风者的区别就在于创新。仅从外形看,5.5寸Plus就是个怪胎,已从根本上违背了乔布斯的意愿。个人观点,iOS系统是唯一选择苹果的理由。此外,不管科技含量多么高的智能穿戴型手表永远取代不了那些瑞士手工腕表。工艺品与车间产物有根本区别。
感觉每年的苹果发布会越来越像中国春晚,大家一起看一起欢乐地吐槽新机怎么这样一起骂怎么不好,然后发售了去买,第二年继续看继续吐槽。真好玩!
第一张把苹果标志盖上,就是HTC!第二张的麻子脸是怎么回事儿?苹果都堕落成这样了?手里有4和4S的都好好珍惜吧。
很有意思的一件事,很多人用着iPhone4、4S、5、5S说着IP6有多么不好。然后过几天再发微博就会显示:来自iPhone6客户端。

OPINION 一周语录

不同国家文化不同,有些国家你给别人让座,别人反而觉得你是瞧不起他。说得好。我在日本最初给老人让座,这个老人会对我说,我看上去这样病弱吗?

——徐昕

感情,就像球赛,转播的人再怎么呼喊,收看的人再怎么多,也不会改变球赛的结果:赢的赢、输的输,到了时间就结束。

——蔡康永 #给未知恋人的爱情短信#

在秋天,有人洞察秋毫/在秋天,有人暗送秋波/在秋天,我的心像一片收割过的稻田/只和那些被遗忘的谷粒达成默契。

——媒体人 陈朝华

白雪公主结婚后身体一直很差,王子带她去医院检查,结果发现公主只剩一个肾了!王子问她为什么……公主回答:“我在森林隐居时,有一天,一个巫婆敲门问我说,孩子,要个苹果吗?”

——网络段子 #冷兔晚安时间#

“青椒”谐音青年教师,是网友对高校青年教师的昵称,有时也是这一群体的自嘲。教育部截至2011年底的统计,这一群体占全国高校教师总数比例高达62%。近年随各地高校办学规模不断扩大,“青椒”在高校师资队伍中所占比例更是迅速增长。他们大多出生于20世纪70年代和80年代,工资普遍不高但工作热情却很高。

——传媒老王